

'దనార్ హెల్త్ సర్వీసెస్'కు స్వాగతం. ఈ వెబ్‌సైట్ www.danarhealth.com ని సందర్శించడం ద్వారా మరియు మేము అందించే సమాచారం, రిసోర్సెస్ మరియు టూల్స్‌ను యాక్సెస్ చేయడం ద్వారా, ఈ విధానంలో క్రింద పేర్కొన్న 'నిబంధనలు మరియు షరతులను' ఇందులో ఉన్న సైవేవీ పాలసీలను అంగీకరించడానికి మరియు కట్టుబడి ఉండటానికి మీరు ఒప్పుకుంటున్నారు. ఇక పై దీనిని 'వినియోగదారు ఒప్పుదం' లేక 'యాజర్ అగ్రిమెంట్'గా సూచించబడుతుంది. నోటీసు లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు ఈ వినియోగదారు ఒప్పుదాన్ని (యాజర్ అగ్రిమెంట్) మార్చే హక్కు సంస్థకు యూజర్ అగ్రిమెంట్‌లో ఉంది. ఏవైనా సవరణలు చేసిన పిమ్మట క్రమానుగతంగా సమీక్షించడం మీ బాధ్యత అని మీరు గుర్తించి, అంగీకరిస్తున్నారు. అటువంటి మార్పుల తర్వాత మీరు ఈ సైట్ యొక్క నిరంతర ఉపయోగం సవరించిన నిబంధనలు మరియు షరతుల అంగీకారం మరియు ఒప్పుదాన్ని కలిగి ఉంటుంది.

1. 'దనార్ హెల్త్ సర్వీసెస్' (ఇక పై దనార్ అని పిలువబడుతుంది), మానవ శరీరంలో వైద్య సమస్యలకు సంబంధించిన ఆరోగ్య అవగాహన మరియు సలహా, సేవల అభివృద్ధి కోసం వైద్యబృందం నిర్వహిస్తున్న ఒక రిజిస్టర్డ్ సర్వీస్ మార్క్. ఈ సంస్థ రిజిస్టర్డ్ ఆఫీసు డోర్ నెం. 5-5-35/3, ప్రశాంత నగర్, కూకట్‌పల్లి, హైదరాబాద్ లో ఉన్నది. మరియు ప్రాంచైజీ క్లినిక్ 'శ్రీ బాలాజీ క్లినిక్' డోర్.నెం. 12-13-30, కుగ్గర్ హాస్పిటల్ రోడ్డు, కొత్తపేట, గుంటూరు.

2. ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ కార్యక్రమం :

- i) రూ. 2,000/- చెల్లింపు పై నమోదుతో సంస్థచే 'టెలిహెల్త్ సర్వీసెస్' నిర్వహించబడును.
- ii) పార్షిసిపెంట్లు అందించిన హెల్త్ డేటా ఆధారంగా ఈ కార్యక్రమం మధుమేహం (షుగర్ వ్యాధి) మరియు రక్తపోటు(బి.పి)ను క్రమ వ్యవధిలో పర్యవేక్షించడం మాత్రమే లక్ష్యంగా ఉంటుంది. తద్వారా సమస్యలను (కాంప్లికేషన్స్) నివారించవచ్చు లేదా తగ్గించవచ్చు. కార్యక్రమంలో శారీరక పరీక్షలు (ఫిజికల్ ఎగ్జామినేషన్) ప్రత్యేక సేవలు (స్పెషాలిటీ సేవలు), అత్యవసర సేవలు కలిగి ఉండవు.
- iii) పార్షిసిపెంట్ ఫారంను సంస్థ స్వీకరించిన తేది నుండి 10-15 రోజుల్లో నమోదు విధానం (ఎన్‌రోల్మెంట్) పూర్తవుతుంది.
- iv) ప్రాగ్రామ్ యొక్క చెల్లుబాటు నమోదు చేసిన తేది నుండి సంవత్సర కాలం ఉంటుంది. తదుపరి వినియోగానికి పునరుద్ధరించాలి.
- v) ఈ కార్యక్రమం టెలిహెల్త్ సర్వీస్ కింద మాత్రమే ఉంటుంది. మరియు ఇది జనరల్ ఫిజిషియన్ లేదా సంబంధిత వైద్య నిపుణులచే వైద్య పరీక్షలకు ప్రత్యామ్నాయం కాదు.
- vi) వైద్య విజ్ఞానం ఆధారంగా వైద్యులు ఇచ్చే ఆరోగ్యసలహా (హెల్త్ అడ్వైస్) పార్షిసిపెంట్లు ఇచ్చిన హెల్త్ డేటా పై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇది క్లినికల్ ఆధారితమైనది కాదు. అందువల్ల మధుమేహం (షుగర్ వ్యాధి) మరియు రక్తపోటు (బి.పి) నియంత్రణకు రెండవ అభిప్రాయం (సెకండ్ ఒపీనియన్) లేదా అదనపు ఆరోగ్య తనిఖీ హెచ్చరికగా పరిగణించబడాలి. తద్వారా వాటి నుండి ఉత్పన్నమయ్యే సమస్యలను నివారించడానికి లేదా తగ్గించడానికి దోహదపడుతుంది.

3. టెలిహెల్త్ సర్వీసెస్ (సేవలు) :

- i) ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్ట్రానిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ మరియు టెలికమ్యూనికేషన్ టెక్నాలజీస్ ద్వారా ఆరోగ్య సంబంధిత సేవల పంపిణీ ఉంటుంది. ఇది సుదూర రోగికి వైద్యుల సంరక్షణ, ఆరోగ్య సలహా, ఆరోగ్య విద్య మరియు పర్యవేక్షణ పై రిమైండర్‌లను కల్పిస్తుంది.
- ii) అవసరమగు సాంకేతిక నిబంధనలు : ముందుస్తుగా పార్షిసిపెంట్లకు వైబ్రే, వాట్సాప్ సదుపాయంతో మొబైల్ ఫోన్ మరియు ప్రాగ్రామ్‌ను అనుసరించడానికి ఇంటర్నెట్ సౌకర్యం కలిగి ఉండాలి.
- iii) వెబ్‌సైట్‌ను వీక్షించడానికి పార్షిసిపెంట్లకు కేస్ సెసిఫిక్ లాగిన్ ఐడి మరియు పాస్‌వర్డ్ జారీ చేయబడుతుంది.
- iv) హెల్త్ డేటా పరస్పర మార్పిడి : మొబైల్ ఫోన్లో వాట్సాప్ ద్వారా లేదా సంస్థ నిర్దేశించిన ఏ ఇతర పద్ధతి ద్వారా అయినా పార్షిసిపెంట్లకు మరియు సంస్థ యొక్క హెల్త్ అసిస్టెంట్లకి మధ్య తెలుగు లేదా ఇంగ్లీషు భాషలో మాత్రమే హెల్త్ డేటా పరస్పర మార్పిడి ఉంటుంది.
- v) పార్షిసిపెంట్లు హెల్త్ డేటా మరియు ఆరోగ్య సలహాల (హెల్త్ అడ్వైస్) వివరాలను డాక్యుమెంట్ చేయడానికి అవసరమైనప్పుడు టెలిఫోన్ ద్వారా సంభాషణ కోసం యాజమాన్యంతో సహకరించాలని అభ్యర్థన.
- vi) డాక్టర్ కోరిన అన్ని ఆరోగ్య పరిశోధనలు (హెల్త్ ఇన్‌వెస్టిగేషన్స్) పార్షిసిపెంట్ల భరించాలి మరియు మొబైల్ ఫోన్లో వాట్సాప్ ద్వారా లేదా సంస్థ నిర్దేశించిన ఇతర పద్ధతుల ద్వారా మూల్యాంకనం (హెల్త్ ఇవాల్యువేషన్) కోసం జతచేయాలి.
- vii) హెల్త్ డేటా సారాంశం (హెల్త్ డేటా సమ్మరీ) లేదా ఆరోగ్య సలహాల (హెల్త్ అడ్వైస్) పంపిణీలో ఏదైనా లోపం ఉన్నట్లయితే, పార్షిసిపెంట్లు దీని గురించి సంస్థకు తెలియజేయాలి. తద్వారా అలాంటి డేటా తదనుగుణంగా సరిదిద్దబడుతుంది.
- viii) హెల్త్ డేటా పరస్పర మార్పిడి పూర్తయిన తర్వాత, మొబైల్ ఫోన్లో ఎస్.ఎమ్.ఎస్/వాట్సాప్ ద్వారా లేదా సంస్థ నిర్దేశించిన ఇతర పద్ధతుల ద్వారా ఆరోగ్య సలహాలను (హెల్త్ అడ్వైస్) 2 నుండి 5 రోజుల్లో చూడవచ్చు.
- ix) ఈ ప్రక్రియలో లోపాలకు అవకాశం ఉన్నందున ఆరోగ్య సలహా (హెల్త్ అడ్వైస్) అనుసరించే ముందు పార్షిసిపెంట్ల రిఫరెన్స్ నంబర్‌ను వెరిఫై (ధృవీకరణ) చేసుకోవాలి.
- x) సాంకేతిక నిబంధనలతో డేటాను అనుసరించడంలో ఏదైనా విచ్ఛిన్నం (టెక్నికల్ ట్రెక్‌డౌన్) జరిగితే, అది పునరుద్ధరించబడే వరకు పార్షిసిపెంట్లు యాజమాన్యంతో సహకరించాలి.

4. i) మెడికల్ గ్రాడ్యుయేట్లు/పాస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్లు అయిన వైద్యులను ప్రాంచైజీ క్లినిక్ ద్వారా కార్యక్రమానికి తగు మార్గనిర్దేశించేసి హెల్త్ అడ్వైజ్ ఇచ్చుటకు ఆరోగ్య సలహాదారులు (హెల్త్ అడ్వైజర్స్)గా నియమిస్తారు.

ii) హెల్త్ అసిస్టెంట్లు పార్షిసిపెంట్లతో సంభాషించడం ద్వారా హెల్త్ డేటాను నిర్ధం చేసి అట్టి డేటాను ఆరోగ్య సలహా (హెల్త్ అడ్వైజ్)ల కోసం వైద్యులకు అందజేయడంలో సహకరిస్తారు.

iii) పార్షిసిపెంట్ల నుండి అవసరమైన హెల్త్ డేటాను స్వీకరించిన పిమ్మట ఎలక్ట్రానిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ మరియు టెలికమ్యూనికేషన్ టెక్నాలజీస్ ద్వారా వైద్యులు తగు ఆరోగ్య సలహా (హెల్త్ అడ్వైజ్) ఇస్తారు. అట్టి సలహాను ఎస్ఎమ్ఎస్/వాట్సాప్ లేదా సంస్థ నిర్దేశించిన ఇతర పద్ధతుల ద్వారా పార్షిసిపెంట్‌కు టాన్స్ ఫారమ్ చేయబడుతుంది. ఈ సలహా మధుమేహం (షుగర్ వ్యాధి), రక్తపోటు (బి.పి.) యొక్క పరిస్థితులకు మాత్రమే వర్తిస్తుంది.

iv) ఆరోగ్య సలహా ఆంగ్లభాషలో మాత్రమే ఇవ్వబడుతుంది.

v) ఆరోగ్య సలహా (హెల్త్ అడ్వైజ్)కు సంబంధించి పార్షిసిపెంట్ తొలిఫోనిక్ సంభాషణ వైద్యుడి అభిప్రాయానుసారం, వీడియో లేదా ఆడియోలో పొందవచ్చు.

vi) అందుబాటులో ఉన్న వైద్యునితో హెల్త్ అడ్వైజ్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. కావున వైద్యుని ఎంపిక చేసే ప్రక్రియ పార్షిసిపెంట్ కు ఉండదు.

vii) ఆరోగ్య సలహా కోసం అభ్యర్థన : పార్షిసిపెంట్లు డెలిఫోన్ కాల్ ద్వారా ఆరోగ్య సలహా కోసం అభ్యర్థించవచ్చు. డెలిఫోన్ సంబంధ వివరాలు దిగువన ఇవ్వబడ్డాయి. కాలేజీగా ఉంటే పార్షిసిపెంట్లు వారి రిఫరెన్స్ నంబర్ ను పేర్కొంటూ ఎస్.ఎమ్.ఎస్ లేదా వాట్సాప్ సందేశాన్ని ఇవ్వవచ్చు. మా ఆరోగ్య సహాయకులు (హెల్త్ అసిస్టెంట్స్) ఫోన్ లో మీతో సంభాషిస్తారు.

viii) ఆరోగ్య సలహాల సంఖ్య 12కి మాత్రమే పరిమితం చేయబడింది. ఇది నమోదు చేసిన తేదీ నుండి ఒక సంవత్సరం చెల్లుబాటు వ్యవధిలో పార్షిసిపెంట్లు పొందవచ్చు.

ix) సంస్థ యొక్క వైద్యులు పార్షిసిపెంట్ ని, సమీప వైద్యుని లేదా ఏదైనా ప్రత్యేక విభాగానికి (స్పెషాలిటీ డివిజన్) రిఫర్ చేస్తే అది పార్షిసిపెంట్ స్వంత ఖర్చుతో చూపించుకోవలసి ఉంటుంది. అట్టి సందర్భాలలో, పార్షిసిపెంట్లు రిఫరల్ డాక్టరు సలహాలను హెల్త్ డేటాకు జోడించమని అభ్యర్థన. తద్వారా తదుపరి ఆరోగ్య సలహాలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటాయి.

x) మంచి ఆశయంతో సంస్థ వైద్యులు ఆరోగ్య సలహా ఇవ్వడానికి మరియు మీ మధుమేహం (షుగర్ వ్యాధి), రక్తపోటు (బి.పి.)ను సాధారణ స్థితిలో ఉంచడానికి క్లిష్టమైన ప్రయత్నం చేస్తారు. ఇచ్చిన ఆరోగ్య సలహా ప్రకారం ఔషధాలను (మెడిసిన్స్) తీసుకోవడం పై ఏదైనా రియాక్షన్ వస్తే, తక్షణం మానేసి వెంటనే మీ సమీప వైద్యుడిని సంప్రదించండి.

xi) ఆరోగ్య సలహాలో పేర్కొన్న మందులు, సంస్థకు ఎటువంటి సంబంధంలేని ప్రామాణిక సంస్థలకు చెందినవి. అందువల్ల పార్షిసిపెంట్లు వాటిని స్వేచ్ఛగా మార్చుకోవచ్చు. కానీ ఆరోగ్య సలహాలో ఇచ్చిన శక్తి (పోటీన్సీ)లో అణువుల (మాలిక్యుల్స్) పై ఖచ్చితంగా కట్టుబడి ఉండాలి.

5. చెల్లింపు ప్రక్రియ : డిజిటల్ చెల్లింపులు మాత్రమే అంగీకరించబడుతాయి. నమోదుకు చెల్లింపు మొత్తం రూ. 2,000. ఫోన్ పే/గూగుల్ పే ద్వారా చెల్లించండి. మొబైల్ నంబర్ 7673944749 లేదా శ్రీ బాలాజీ క్లినిక్, హెచ్ డి ఎఫ్ సి బ్యాంక్, లక్ష్మీపురం, గుంటూరు. ఎకౌంట్ నెం. 50200049424103, IFSC code : HDFC0000189 ద్వారా చెల్లించవచ్చు.

6. పాలక చట్టం : మా వెబ్ సైట్ ను యాక్సెస్ చేయడం ద్వారా, ఈ వెబ్ సైట్ వాడకానికి సంబంధించిన అన్ని విషయాలకు భారతదేశ చట్టాలు వర్తిస్తాయని మీరు అంగీకరిస్తున్నారు.

7. ప్రైవేసీపాలసీ (గోప్యతా విధానం) : ఈ గోప్యతా విధానం, దనార్ సంస్థ, దాని ప్రాంచైజీ క్లినిక్ తో పాటు దాని పార్షిసిపెంట్ల నుండి సేకరించిన సమాచారాన్ని సేకరించడం, ఉపయోగించడం, నిర్వహించడం మరియు బహిష్కరణం చేసే విధానాన్ని నియంత్రిస్తుంది. ఈ గోప్యతా విధానం వెబ్ సైట్ www.danarhealth.com మరియు సైట్ లో అందించిన మొత్తం సమాచారానికి వర్తిస్తుంది. 1) వ్యక్తిగత గుర్తింపు మరియు హెల్త్ డేటా సమాచారం వినియోగదారులు మా సైట్ ను సందర్శించినప్పుడు, సైట్ లో నమోదు చేసినప్పుడు, ఒక అప్లికేషన్ ను ఉంచినప్పుడు మరియు కనెక్ట్ చేసే సహా వివిధ మార్గాల్లో వినియోగదారుల నుండి వ్యక్తిగత గుర్తింపు మరియు హెల్త్ డేటా సమాచారాన్ని మేము సేకరించవచ్చు. ఇతర కార్యచరణలు, సేవలు, లక్షణాలు లేదా వనరులతో మేము మా సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచుతాము. వినియోగదారులను తగిన పేరు, ఇమెయిల్ ఐ.డి, మెయిలింగ్ చిరునామా, ఫోన్ నంబర్ కోసం అడగవచ్చు. అయితే వినియోగదారులు అనామకంగా మా సైట్ ను సందర్శించవచ్చు. 2) వెబ్ బ్రౌజర్ కుకీస్ వినియోగదారు అనుభవాన్ని మెరుగుపరచడానికి మా సైట్ 'కుకీలను' ఉపయోగించవచ్చు. వినియోగదారులు వెబ్ బ్రౌజర్ వారి హార్డ్ డ్రైవ్ ను రికార్డ్ కీపింగ్ ప్రయోజనాల కోసం మరియు కొన్ని సార్లు వాటి గురించి సమాచారాన్ని ట్రాక్ చేయడానికి ఉంచుతారు. కుకీలను తిరస్కరించడానికి లేదా కుకీలు పంపబడుతున్నప్పుడు మిమ్మల్ని హెచ్చరించడానికి వినియోగదారు వారి వెబ్ బ్రౌజర్ ను సెట్ చేయడానికి ఎంచుకోవచ్చు. గమనించండి వారు అలా చేస్తే సైట్ యొక్క కొన్ని భాగాలు సరిగా పనిచేయకపోవచ్చు. (3) డేటా ప్రొటెక్షన్ (రక్షణ) : మా వ్యక్తిగత సమాచారం, లావాదేవి సమాచారం మరియు మా సైట్ లో స్టోర్ చేసిన డేటా యొక్క అసాధికార ప్రాప్యత, మార్పు, బహిష్కరణం లేదా నాశనం నుండి రక్షించడానికి తగిన డేటా సేకరణ స్టోరేజీ, ప్రాసెసింగ్ పద్ధతులు మరియు భద్రతా చర్యలను మేము అవలంబిస్తున్నాము (4) ఈ గోప్యతా విధానంలో మార్పులు : దనార్ దాని ప్రాంచైజీ క్లినిక్ తో పాటు ఈ గోప్యతా విధానాన్ని ఎప్పుడైనా నవీకరించడానికి విచక్షణ కలిగి ఉంటారు. మేము సేకరించే వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని రక్షించడానికి మేము ఎలా సహాయం చేస్తున్నామో తెలియజేయడానికి ఏదైనా మార్పుల కోసం ఈ పేజీని తరచుగా తనిఖీ చేయమని మేము వినియోగదారులను ప్రోత్సహిస్తున్నాము. ఈ గోప్యతా విధానాన్ని క్రమానుగతంగా సమీక్షించడం మరియు మార్పు గురించి తెలుసుకోవడం మీ బాధ్యత అని మీరు గుర్తించి, అంగీకరిస్తున్నారు.

8. డిస్ క్లెయిమర్ పాలసీ : దయచేసి సైట్ ను యాక్సెస్ చేయడానికి లేదా ఉపయోగించే ముందు ఈ పత్రాన్ని జాగ్రత్తగా చదవండి. సైట్ ప్రాప్యత చేయడం లేదా ఉపయోగించడం ద్వారా, క్రింద పేర్కొన్న నిబంధనలు మరియు షరతులకు మీరు కట్టుబడి ఉంటారని అంగీకరిస్తున్నారు. మీరు ఈ నిబంధనలు మరియు షరతులకు కట్టుబడి ఉండకూడదనుకుంటే మీరు సైట్ ను యాక్సెస్ చేయలేరు లేదా ఉపయోగించలేరు. 1) దనార్ ఈ ఒప్పందాన్ని ఎప్పుడైనా సవరించవచ్చు మరియు సవరించిన ఒప్పందాన్ని సైట్ లో పోస్ట్ చేసిన వెంటనే ఇటువంటి మార్పులు అమలులోకి వస్తాయి. అటువంటి మార్పుల గురించి తెలుసుకోవడానికి క్రమానుగతంగా ఒప్పందాన్ని సమీక్షించడానికి మీరు అంగీకరిస్తున్నారు మరియు మీ నిరంతర ప్రాప్యత లేదా సైట్ యొక్క ఉపయోగం సవరించిన ఒప్పందం యొక్క మీ నిశ్చయాత్మక అంగీకారంగా పరిగణించబడుతుంది. 2) ఇంటర్నెట్ ద్వారా డౌన్ లోడ్ చేసుకోవడానికి అందుబాటులో ఉన్న సైట్ లు ఇన్ ఫెక్షన్ లేదా వైరస్లు, వారమ్స్, బ్రౌజర్ హాక్స్ లేదా కలుషితమైన విధ్వంసక లక్షణాలను వ్యక్తపరిచే ఇతర కోడ్ లు లేకుండా ఉంటాయని దనార్ సంస్థ హామీ ఇవ్వలేదని అంగీకరిస్తున్నారు. ఆరోగ్య సలహా కోసం హెల్త్ డేటా సమాచారాన్ని అందించాల్సిన బాధ్యత మీ పై ఉంది. ఏదైనా కోల్పోయిన డేటా యొక్క పునర్నిర్మాణం కోసం సైట్ కు బాహ్య మార్గాలను నిర్వహించడం మీ బాధ్యత. సైట్ మరియు ఇంటర్నెట్ వాడుకలో మీకు కలిగే ఉపయోగం మరియు ఉత్పన్నమయ్యే సాంకేతిక ప్రమాదాలకు మీరు మొత్తం బాధ్యత వహిస్తారు. దనార్ సైట్ మరియు సంబంధిత సమాచారాన్ని ఉన్నది ఉన్నట్లు అందిస్తుంది మరియు సాధారణంగా సేవ ద్వారా లేదా ఇంటర్నెట్ లో అందించిన ఏదైనా ఎక్స్ ప్రెస్ లేదా హాజనిత వారంటీలు, ప్రాతినిధ్యాలు లేదా ఆమోదాలు ఇవ్వదు. అటువంటి లావాదేవీల నుండి ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా తలెత్తే ఖర్చు లేదా నష్టానికి దనార్ బాధ్యత వహించదు. సేవ నిరంతరాయంగా లేదా దోష రహితంగా ఉంటుందని లేదా సేవలో లోపాలు సరిదిద్దబడతాయని దనార్ హామీ ఇవ్వలేదు. ఇంటర్నెట్ యొక్క స్వచ్ఛమైన స్వభావం సవరించని వివరాలను కలిగి ఉందని మీరు అర్థం చేసుకున్నారు. వాటిలో కొన్ని లైంగిక అసభ్యకరమైనవి లేదా మీకు అభ్యంతరకరంగా ఉండవచ్చు. అటువంటి విషయాలలో మీ ప్రాప్యత మీ స్వంత పూచీతో ఉంటుంది. దనార్ పై నియంత్రణ లేదు మరియు అలాంటి విషయాలకు ఎటువంటి బాధ్యతను స్వీకరించదు. 3) బాధ్యత యొక్క పరిమితి (లిమిటేషన్ ఆఫ్ లయబిలిటీ) : దిగువ తెలిపిన ఏ సంఘటనకు దనార్ బాధ్యత వహించదు ఎ) సేవ యొక్క ఉపయోగం లేదా అసమర్థత నుండి ఉత్పన్నమయ్యే ఏదైనా యాదృచ్ఛిక, పర్యవసానంగా లేదా పరోక్ష నష్టాలు (సేవా అంతరాయానికి నష్టాలు, కార్యక్రమాలు లేదా సమాచారం కోల్పోవడం వంటివి), లేదా ఏదైనా సమాచారం, లేదా సేవ కోసం ఏదైనా ఆలస్యం, దనార్ లేదా దాని హెల్త్ ప్రమాటర్లకు అటువంటి నష్టాల గురించి సలహా ఇచ్చినప్పటికీ, లేదా బి) సేవలో లోపాలు, డౌన్ లోడ్ చేయబడిన సమాచారంలో లేదా ఇతర తప్పిదాలకు కారణమైన ఏదైనా సంస్థ బాధ్యత వహించదు.

9. **టెర్మినేషన్ ఆఫ్ యూజ్ :** మా స్వంత అభీష్టానుసారం, మా వెబ్‌సైట్ మరియు వనరుల యొక్క అన్ని లేదా కొంత భాగానికి మీ ప్రాప్యతను నోటీసుతో లేదా లేకుండా నిలిపివేయవచ్చు లేదా రద్దు చేయవచ్చని మరియు పరిమితి లేకుండా, ఈ వినియోగదారు ఒప్పందాన్ని సంస్థ ఉల్లంఘించడం సహా మీరు అంగీకరిస్తున్నారు. ఏదైనా అనుమానాస్పద చట్టపరమైన, మోసపూరిత కార్యకలాపాలు మీ సంబంధాన్ని ముగించడానికి కారణాలు కావచ్చు, అట్టివానికి తగిన చట్ట అమలు అధికారులకు సూచించబడతాయి. సస్పెన్షన్ లేదా రద్దు చేసిన తర్వాత, మేము అందించే వనరులను ఉపయోగించుకునే మీ హక్కు వెంటనే ఆగిపోతుంది మరియు ఏదైనా ఖాతా లేదా లాగిన్ సమాచారంతో సహా మా వద్ద ఉన్న ఏదైనా మీ సమాచారాన్ని తొలగించే హక్కు మాకు ఉంది.

10. **కాంటాక్ట్ (సంప్రదించండి) :** టెలిఫోన్ సర్వీసెస్, గుంటూరుకు సంబంధించిన మీ అన్ని ప్రశ్నల కోసం, మమ్మల్ని ఫోన్ లైన్-1 : 0863-2242255, లైన్-2: 9177554779, లైన్-3 : 7673944749 కు (మీ విలువైన అభిప్రాయాలు / వ్యాఖ్యలు / సూచనలు / ఫిర్యాదుల కోసం) వద్ద కాల్ చేయండి. వెబ్‌సైట్, www.danarhealth.com ఇ-మెయిల్ ఐ.డి. info@danarhealth.com

11. **ఫోన్ కాల్ టైమింగ్ :** సోమవారం నుండి శనివారం వరకు ఉ. 9-00 గం|| నుండి మ. 1-00 గం|| మరియు మ. 2-00 గం|| నుండి సా. 5-00 గం||ల వరకు. ఆదివారం శెలవు. పార్సింగ్ పెంటు ఎస్ఎమ్ఎస్/వాట్సాప్ సందేశాన్ని రౌండ్ దిక్లాక్(24 గంటలు) పంపవచ్చు. కానీ అవి కాల్ టైమింగ్ లో మాత్రమే చూడబడతాయి.

12. **సాధారణ పరిశీలనాంశాలు :** ఎ) ఏ ఖాతాకు సంబంధించిన మొత్తమైనా ఒకసారి చెల్లించిన తరువాత తిరిగి ఇవ్వబడదు. బి) సంస్థ యాజమాన్యానికి మాత్రమే సంస్థకు సంబంధించిన నిబంధనలు మార్చే హక్కు ఉంటుంది. సి) ఏదైనా వివాదం విషయంలో, సంబంధిత ప్రాంచైజ్ క్లినిక్ వారు చేసిన నిర్ణయానికి సభ్యులు కట్టుబడి వుండాలి.

డిక్లరేషన్ : www.danarhealth.com వెబ్‌సైట్ లో పేర్కొన్న విధంగా 'దనార్ హెల్త్ సర్వీసెస్' సంస్థ యొక్క నిబంధనలు మరియు షరతులను చదివి, పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నాననియు, అవి నాకు పూర్తిగా అర్థమైనవని తెలియజేయుచున్నాను. నేను సంస్థ నిబంధనలకు మనఃపూర్వకంగా కట్టుబడి వున్నాననియు, సంస్థలో స్వచ్ఛందంగా సభ్యత్వమునకు నా ఒప్పందమును తెలియజేయుచున్నాను.

**శ్రీ బాలాజీ క్లినిక్
గుంటూరు.**